

## Администрация городского округа — город Галич Костромской области

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «<u>17</u>» <u>января</u> 2014 г.

№ <u>35</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Галич Костромской области от 21.11.2011 г. № 1031 «О создании постоянно действующей комиссии по использованию муниципального имущества городского округа — город Галич Костромской области и утверждении Положения о постоянно действующей комиссии» (в ред. постановления от 25.10.2013г. № 976)

В связи с кадровыми изменениями, произошедшими в администрации городского округа — город Галич Костромской области,

## постановляю:

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа город Галич от 21.11.2011 г. № 1031 «О создании постоянно действующей комиссии по использованию муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области и утверждении Положения о постоянно действующей комиссии»:
- 1.1 слова «Веселова И.Н. начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации городского округа», заменить текстом следующего содержания: «Тихомирова Е.А. начальник отдела по управлению земельными ресурсами администрации городского округа»;
- 1.2. изложив пункт 3.9 части 3 приложения в следующей редакции «3.9. Принимает решение о проведении проверок целевого использования имущества, закрепленного на праве хозяйственного ведения и оперативного управления, переданного в аренду, безвозмездное пользование, доверительное управление и другим договорам, а также его наличия.».
  - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

## Подготовил:

Начальник отдела по управлению земельными ресурсами

Е.А. Тихомирова

Согласовано:

Первый заместитель главы администрации

городского округа

О.Н. Соловьёв

Председатель комитета по УМИиЗР:

О.Б. Киселёва

Начальник отдела архитектуры:

И.Н. Веселова

Начальник юридического отдела

С.С. Тирвахов

Управляющая делами:

Т.В. Веселова